



愛在仁愛

改版第七期 親職通訊

發行所 連江縣立仁愛國小 發行人 王建華 執行編輯 輔導室 電話 22146

輔導活動花絮



透過圍爐增加親子互動，建立溫馨的情誼，2003年校園活動回顧讓家長瞭解學校教學狀況，並培養學生多元學習。

歲末親子情

歲末時節新年將至，學校特在12月27日舉辦親子活動，邀請家長老師進行教學，並建立溫馨的情誼，2003年校園活動回顧讓家長瞭解學校教學狀況，並培養學生多元學習。

圍爐大會

為了促進老師和家長之間的感情，學校在27日的中午，趁著寒冷的天氣特別準備暖烘烘的火鍋同家長們一起享用，除了火鍋之外，學校更準備這學期小朋友參加學校各各活動精彩的回顧，當家長看到自己的小朋友可愛的模樣時，人人

臉上帶著笑容，看到家長們的喜悅，對學校著實是一大鼓勵，希望藉由這次的機會，能讓我們與家長們更親近

陶笛表演



看小朋友架勢十足是不是很棒

本校於九月二十七日在馬祖民俗文物館舉行期末音樂會，小朋友認真的演出獲得現場聽眾幾乎爆滿的掌聲，音樂會還特別邀請陶笛音樂家—陶笛阿志，LIVE演奏優美的陶笛音樂。在陶笛音樂家游學志精湛的演奏技巧下，音符彷彿在星空下跳圓舞曲，讓現場民眾聽得如癡如醉，其中「阿志」老師還特別與仁愛國小同學李雨庭、曹尹真合奏「DO RE MI之歌」以及「甜蜜的家庭」，在全校小朋友努力的演出下，讓音樂會充滿歡樂趣味的氣氛。

仁愛大鼓敲響半片天



仁愛大鼓是在董健清教練以及鳴傑老師的細心指導下，雖然仁愛國小人數少，但在師生的努力下，發揮人小志氣大的精神，民俗文物管開館的當天，邀請我們擔任整個節目的開場，在強而有勁的鼓聲中，我們小朋友獲得了在場眾嘉賓滿滿的掌聲，也敲出仁愛國小的希望。

我最喜歡的書

蕭佩如

我喜歡的書有很多，這些書都是我在圖書館裡發現的，圖書館裡有非常非常多的書，讓我們怎麼看都看不完，在圖書館裡面不能大聲喧嘩，否則就會被工作人員趕出去，如果被趕出去那是非常糗的喔！我最喜歡的書是自然與生活科技類及鬼故事，我喜歡鬼故事是因為，當我無聊的時候還可以講鬼故事給別人聽，我也喜歡觀察星星、月亮和昆蟲，這些都是我的興趣，所以只要是相關的書籍我都很喜歡，讓我愛不釋手。書有分許多的種類，只要是內容有趣的書，就會讓我越看越期待故事後來的發展和故事的結局，當你看到一本好看的書的時候，你的心裡一定會想說：『哇！越來越好看了！後面一定會更精彩的！』你就會變得很興奮，想要快點把整本書看完！我認為每個人都應該多看一些書，這樣才可以增廣見聞，無聊的時候可以多看看一些課外讀物及一些小故事，像我，從來都不看故事書，所以做什麼事都搞不清楚狀況，糊里糊塗的，可是雖然我不看故事書，但是教科書我可是都有在看！

過一個快樂又充實的寒假

校長的話

時序進入新的一年，轉眼間第一學期結束了，回首這一年，孩子們的成長，我們從中看到了他們的進步，也看到了他們的不足。在這一學期，我們舉辦了許多活動，如：圍爐大會、陶笛表演、大鼓敲響等，這些活動不僅豐富了孩子的課餘生活，也增進了家長與老師之間的溝通與理解。在這一學期，我們也看到了家長們的辛勤付出，正是有了你們的支持，我們才能順利開展各項工作。新的一年即將到來，我們希望家長們能繼續支持學校的工作，讓我們的學校更加美好。另外，還有一些在學期中推行的計畫，如：餐後潔牙、勤洗手等衛生習慣，為了孩子的健康著想，也請家長繼續協助學校推

行與落實；SARS及流感的陰影尚未完全去，也請爸爸媽媽格外小心孩子們的平安，讓孩子們平平安安、高高兴兴的回到學校上課。寒假期間，連江縣教師會也特別給孩子們辦一場藝術研習營，今年在二月八日，我們將在春節期間舉辦一場藝術研習營，內容豐富，包括：繪畫、陶藝、音樂、舞蹈等，歡迎家長們踴躍參加。在春節期間，我們也將舉辦圍爐大會，讓家長們能與老師們聚在一起，共敘舊情，共話未來。新的一年即將到來，謹祝大家新年如意！萬事順心！闔家平安！

校長 王建華

聖誕快樂



林念綺

我的學校

我們的學校，有著可怕的老師，也有的老師，這學校有著不同風格的老師，自從我轉到這所學校後，感覺讀書是非常有趣的。我們的學校有好多好玩的地方，像餐廳後面的螢火蟲園，有好多的螢火蟲，小螢火蟲，看起來可可愛了！我好喜歡，想變成螢火蟲，我們還利用空課時間去觀察螢火蟲，了解自然生態。這個學校，真的很有趣，上課時老師會講有趣的故事，老師還會逗我們大笑，這裡的同學都不會說令人討厭的話，但卻很好相處。這個學校雖然很小，但每個人都充滿著愛，就像我的家人一樣，老師很少打我們，我們上課時完全沒有壓力，這個學校充滿無限的快樂。

李聖皓

我的家

我的家人有爸爸、媽媽、哥哥、妹妹和我，共有五個人。每個人都有不同的個性，讓我一一的介紹吧！爸爸脾氣不太好，他的興趣是釣魚，他可以一早提起釣竿就出門，到了傍晚才回家，而且每一次都是滿載而歸，真是超級釣魚狂。媽媽喜歡看電視，也常煮好料的給我們吃，可是我們吃的又瘦又矮，真是對不起媽媽。還有，偷偷的告訴你們，媽媽的偶像是劉德華呢！哥哥喜歡看故事書，也很聰明。妹妹最愛跟爸爸撒嬌，也是我們家的情報員，所有的事情都瞞不了人。我是大家公認的搞怪王子，常讓爸爸又愛又氣。因為有我，一家人的日子也充實多了。我有一個溫暖的家，家人每天開開心的生活在一起，屋子裡充滿一家人的笑聲，我真是太幸運也太幸福了，能夠天天在歡樂中過日子。

